

耶穌



事工

天門打開先知特會

28



6月4-8日 | 6月9-12日
耶路撒冷·以色列 | 以色列旅遊

誠邀

再次的，我們來到聖地朝聖的時候了。神向族長和先知所啟示的聖地，正是神給先知摩西的應許之地，以及神為祂的子民應驗祂的話語之地，簡而言之，就是神在世上在我們中間行走的唯一地方。

以色列除了是聖地之外，也是打開天門之地。族長和先知在這裡曾與神有大能的會遇。在這片土地上，至高神的榮耀降臨了。後來，那榮耀成了肉身，住在我們中間。

我想邀請你和你的家人在2018年6月4至8日，在以色列耶路撒冷的常年《打開天門先知性特會》上與榮耀的神會遇。自2008年以來，許多與會者在特會中與神有超自然的會遇後，都領受極大的祝福，生命改變。讓我在這裡分享一個見證。

我和我的家庭參加了兩回在耶路撒冷的《打開天門先知性特會》（2016和2017年），我們領受了大能的恩膏。特會後，我向神禱告，我應該為祂做什麼？不久後，我被邀到印度服事。許多人被神感動、許多人從邪靈中得釋放、有人立即得醫治、有人領受先知性恩膏，得以看見異象；有一個小孩見證他被提到天堂，看見耶穌。我要感謝你忠心的服事，激勵我以前所未有的方式被神使用。

- Krunoslav Hrub, 奧地利



誠
邀

為著這些奇妙的見證我要讚美神。這僅僅是數百個見證中的其中一個。在這個特會中，你同樣可以有與神會遇、生命改變的經歷。

我們很榮幸布魯艾倫博士、約翰阿魯德主教以及田約瑟牧師和我們一起來服事你。此外，以色列的彌賽亞猶太牧者也會來服事我們。

我們將為青少年舉行兩個晚堂聚會。艾迪班卓牧師將會服事你的青少年孩子。當成人在聚會時，你的孩子也將會有他們的先知性特會，神的大能要服事他們。像成人一樣，你的孩子將會領受約珥書 2:28中大能的恩膏。

我們也會舉行兩晚的捐血活動，作為我們的恩慈行動。主恩耶穌賜下祂的寶血救我們脫離罪惡。能夠在主耶穌流血之地，捐血來拯救猶太人的性命，這是何等大的榮幸。

今年的特會特具意義，因為這是我們自2008年舉辦特會以來的第10個年頭。

哇！這將會是何等榮耀與興奮的特會啊！所以，今天就行動，為你的全家報名來參加這個特會。名額僅限750個參與者，先到先得。趕快！你在等什麼，現在就報名吧！我期待親自見到你並為你禱告。

你所愛的主辦者



撒督孫大索



撒督孫大索是一位先驅者，神呼召他為主耶穌基督的再來預備道路。16歲時，他與永活的基督會遇，經歷了戲劇性並超自然的改變。從1979年開始，他已經踏足50個國家，把福音和神醫治的大能傳給他的世代。他所創辦的電視網絡——安琪TV——目前廣播的範圍已達至半個地球。撒督弟兄曾與主有無數次的會遇，主耶穌基督特別指派他“預備新婦”來迎見祂的再來。他的生命與事工將會挑戰你、鼓勵你和教導你如何與基督親密同行。

艾倫布魯斯博士非常渴望看到基督的肢體能徹底地轉化，然後倚靠聖靈的大能運行和服事。他的恩賜是先知性教導事工，神使用他在列國中，裝備“第三日的教會”，裝備神的子民在神蹟奇事中運行。主在這時刻委派布魯斯博士要向基督的肢體宣告神的詔命，並啟動和釋放他們的恩召，來“預備主的道路”。常有許多不平常的神蹟奇事隨著他的事工。



喬田牧師在1977年領受了一個確切的、有關主耶穌再來的先知性異夢後，便重生得救。接著，聖靈來造訪他，呼召他成為傳福音的使者。他從1978年開始事奉神直到現在。在1991年，喬田牧師與他28歲妻子梅琳達，在加利福尼亞州植堂，名為“蘭卡斯特神榮耀敬拜中心”。從那時候開始，此堂會便成為一切飢渴慕義的人來經歷神同在的綠洲。神恩膏喬田牧師，要他去裝備和幫助“凡是預備自己迎見主的人”。喬田牧師和梅琳達有5個成年的孩子：以利亞、加納、約翰、約書亞、潔西卡和兩個孫子。

約翰阿魯多斯主教在1981年的一場意外中痛失長子，喪子之痛促使他尋求神。隨後，他在1982年重生得救，並在1983年開始服事神。1986年，神呼召他在泰米爾納德村的卡賴庫迪 (Karaikudi, Tamil Nadu) 建立教會。主在多方面賜福他的服事，使他的事工倍增並昌盛。主繼續賜恩給他，使他建立許多教會。因著他的忠心，主差派2位先知在2011年按立他為主教。他是許多牧師的牧者，對神的僕人有著極大的愛心。神也恩膏他成為眾教會的先知。他每週主講2個電視節目：《牧人的嗎哪》和《新的道路》。他是牧者進修會和教會研討會中極受歡迎的講員。



以及其他滿有恩膏的講員
和彌賽亞的講員，
將帶給你從神而來既鋒刃又深
具先知性的末世信息。

聚會講員

6月4日(週一)

第一天 打開天門特會 於耶路撒冷丹酒店舉行
(提供早、午、晚餐)

6月5日(週二)

第二天 打開天門特會 於耶路撒冷丹酒店舉行
(提供早、午、晚餐)

6月6日(週三)

第三天 打開天門特會 於耶路撒冷丹酒店舉行
(提供早、午、晚餐)

6月7日(週四)

第四天 打開天門特會 於耶路撒冷丹酒店舉行
(提供早、午、晚餐)

6月8日(週五)

第五天 打開天門特會 於耶路撒冷丹酒店舉行 · 下午1點結束 ·
(提供早、午、晚餐)



Dan Jerusalem Hotel
Lehi St 32, Jerusalem, 97856



遊
行
會
特
及
以
色
列
旅
程
及
耶
路
撒
冷
丹
酒
店
舉
行



以色列旅遊

6月9日(週六)

今早將前往死海，這是地球上的最低點。接著往南行，續程馬薩達，乘纜車上山。這是猶太人在公元73年對抗奮銳黨的最後一座據點。遊覽希律王舊城堡的遺跡，然後下山並向北返回。中途享用午餐和游泳，然後前往艾因蓋迪溫泉，這是大衛王躲避掃羅王的所在。返回耶路撒冷享用晚餐，夜宿丹酒店。

6月10日(週日)

今天，我們前往基利波山，我們將參觀掃羅王和他的兒子在戰爭中被殺的地方；欣賞耶斯列谷的景色，前往加利利海，乘坐木船遊覽加利利海。享用午餐——聖彼得魚；然後參觀八福山、迦百農和塔加。續程前往米吉多，參觀阿米吉多頓大戰的場地以及世界末日戰役的預計地點。返回耶路撒冷享用晚餐，夜宿丹酒店。

6月11日(週一)

早上7點前往聖殿山。在古城走一趟十架苦路。午餐後，開車前往聖墓花園，遊園並守聖餐。返回耶路撒冷享用晚餐，夜宿丹酒店。

6月12日(週二)

參觀聖殿學院、哭牆、錫安山、大衛墓穴和馬可樓。在丹酒店享用晚餐後，送往機場，準備回國。

免責聲明：一切細則非由耶穌事工擬定。

* 有鑑於當地情況，我們保留一切刪除或更換遊覽景點及行程的權利。



榮耀事工

www.gloryministries.org.tw



info@gloryministries.org.tw

台灣、香港、中國大陸等 報名



+886 227468091



榮耀事工網站 榮耀事工APP 榮耀事工微信